
 
 

 A Fejes Művészeti Akadémia 
logópályázata 
Dr. Palló Imre Művészeti Líceum, Székelyudvarhely  
 
A Fejes Művészeti Akadémia a karantén pozitív ellenhatásaként jött létre.  
Az egyesületet alapos környezetrajzzal és a helyi művészeti iskolák, műhelyek és tanáraik bevonásával hoztuk 
létre.  
A Fejes Művészeti Akadémia Egyesület 2020 nyarán, Budapesten, külföldi és erdélyi magyarok együttműködése 
révén azzal a céllal jött létre, hogy a határon túli fiatal tehetségeket felkutassa, támogassa, tehetséggondozó́ 
programokkal fejlessze és mentorálás megvalósit́aśával iskolán kívüli formában a tanintézményekkel 
együttműködve segítse a művészeti pályájukat.  
2020 nyara folyamán erdélyi tanulmányút és helyszínbejárás keretében Fejes Krisztina tárgyalásokat folytatott 
különböző oktatási intézményekkel, lehetséges hangverseny és fesztivál helyszínekkel. Az oktatási 
intézményekben bemutató órákat tartott Fejes Krisztina zongoraművész, valamint eszmecserét folytatott a 
szaktanárokkal a helyi zeneoktatási tantervről, hangszerparkról, amelynek eredményeként kialakult az erdélyi 
oktatási partnerintézmények sora: Művészeti Szaklíceum / Marosvásárhely, Dr. Palló Imre Művészeti Líceum / 
Székelyudvarhely, Nagy István Középiskola / Csíkszereda, Plugor Sándor Művészeti Líceum / Sepsiszentgyörgy.  
További egyeztetések folynak dél-erdélyi helyszínekkel: Brassó, Nagyszeben.  
A tárgyalások eredményként az Egyesület rövidtávú célja konkretizálódott, így a zenei képzést a 2020/2021 
tanévhez illeszkedően három hangszerre valósítsa meg: zongora, hegedű, cselló.  
A képzés mesterkurzus formában négy városban jön létre: Marosvásárhely, Székelyudvarhely, Csíkszereda, 
Sepsiszentgyörgy iskoláiban. A mesterkurzus megtartásán túl a Fejes Művészeti Akadémia Egyesület lehetőséget 
biztosít párbeszédre az egyes helyszíneken a növendékek és a tanárok számára.  
2019 végén a székelyudvarhelyi Dr. Palló Imre Művészeti Líceum logópályázatot hirdetett az alábbiak szerint:  
 
"Tervezd meg a Fejes Művészeti Akadémia logóját.  
Az akadémia fő tevékenysége: zenei- és képzőművészeti tehetségek felkutatása, támogatása, 
mesterkurzusok, kiállítások, koncertek szervezése. Az egyesület tagjainak véleménye alapján a logó a 
csodaszarvas motívumán alapuljon."  
 
A pályázat során az itt látható 36 pályázó munkája érkezett be.  
Köszönet a diákoknak és Porsche Éva igazgató-tanár áldozatkész munkájáért! 
 


